

# 亚洲电影大奖提名公布 《我不是潘金莲》大热

《广州日报》消息 一年一度的亚洲电影大奖12日公布了提名名单,冯小刚的《我不是潘金莲》拿到了最佳影片、最佳导演、最佳女主角(范冰冰)、最佳

男配角(大鹏)等重要奖项提名,曾国祥导演的《七月与安生》也拿到了最佳导演提名。本届将由贾樟柯担任评审主席,名人评审为林嘉欣,将与其余的专

业评审员,一起遴选各个奖项,今年亚洲电影大奖共设有15个奖项,定于3月21日于香港颁奖。

男主角方面的角逐尤为激烈,获得提名的5位男

演员是:《一路顺风》许冠文、《树大招风》任贤齐、《釜山行》孔刘、《吹不响的小风琴》浅野忠信、《不成问题的问题》范伟。其中,范伟曾经凭借《不成问题的问题》拿

下了金马奖影帝,这次也被视为种子选手。

上映后口碑争议颇大的《摆渡人》也拿到了不少提名,熊黛林获得最佳女配角提名,还有最佳造型设

计、最佳美术指导等奖项提名。韩国热门影片《釜山行》在提名名单中也比较抢眼,孔刘拿到了最佳男主角提名,马东石拿到最佳男配角提名。(王振国)

## “高司令”要来中国了!

《羊城晚报》消息 备受关注的爱情影片《爱乐之城》12日发布“人生之路”系列海报(如图),并正式宣布定档2月14日情人节,将以IMAX 2D格式登陆中国影院。片方同时宣布,导演达米恩·查泽雷和男主角瑞恩·高斯林(“高司令”)将于1月24日来华宣传,与中国观众近距离互动交流。

在刚结束的第74届金球奖颁奖礼上,《爱乐之城》获得包括最佳导演、音乐/喜剧类最佳影片在内的七项大奖,开创金球奖新历史,是奥斯卡大热门之一。

瑞恩·高斯林和艾玛·斯通联袂主演,讲述了一个发生在洛杉矶的浪漫爱情故事。

瑞恩·高斯林被粉丝亲切地称作“高司令”,片中他饰演的塞巴斯汀是一位爵士钢琴家,对古典爵士乐有种倔强的热爱,不相信自己会为了任何人或事物而在理想上作出妥协。米娅由艾玛·斯通饰演,心怀抱负,梦想着有一天能站在舞台的中央。

凭借《超凡蜘蛛侠2》收获高人气的艾玛·斯通被中国粉丝亲昵称之为“石头姐”。

继《疯狂愚蠢的爱》《匪帮传奇》两度上演“情侣档”后,“石头姐”与“高司令”已是观众心目中的“最佳银幕情侣”,此次合作《爱乐之城》,两人再续前缘,带来一段浪漫追梦之旅。(王莉)



## 《十全九美》时隔10年拍续集

《广州日报》消息 时隔10年,“十全九美”系列再拍续集。由王岳伦担任监制的《十全九美之真爱无双》12日发布“大笑贺岁”版海报,同时宣布影片定档于大年初一1月28日独家登陆爱奇艺,浪漫开年。

王岳伦透露,《十全九美之真爱无双》保留了前作的原班核心主创,起用全新的演员、打磨全新的故事,“但一定会给大家带来同样的大笑、大哭与大爱。”《十全九美之真爱无双》由唐禹哲、SNH48张语格主演,演绎了一对逗比“捉妖师”CP之间相爱相杀的热闹故事,此外,俞灏明出演书生、芙蓉姐姐饰演客栈老板娘,齐齐逗趣上阵。(林芳)

### ◎星事串烧

冯绍峰林允



## “人鱼恋”走到尽头

据报道,1月12日下午,有消息传出冯绍峰林允已经分手,“人鱼恋”走到尽头!两人分手的原因众说纷纭,是新鲜感已过?不需要再炒作?还是因为外界不支持?众说纷纭。

2016年11月,曾有网友爆料称拍到了冯绍峰与林允在上海逛超市购物的照片。从照片中看,林允穿着休闲黑衣,挽着冯绍峰的手臂,两人姿态甚是亲密。加上两人同戴黑帽,在超市中显得十分低调。2016年初,冯绍峰林允被拍到共度春节的照片,恋情呼之欲出。此后,二人曾多次被拍到亲密同框的画面。但这段相差18岁的恋情并不被外界看好,冯绍峰与林允也从未公开承认过恋情,使得有网友甚至猜测二人相恋有炒作之嫌。

## 杨紫秦俊杰形影相依

1月12日,有网友在微博晒出杨紫秦俊杰上海迪士尼约会的照片,杨紫手握气球童心未泯,两人形影相依十分甜蜜。网友纷纷赞:“祝福这一对!”秦俊杰1991年9月出生于福建厦门。2006年拍摄张艺谋执导的电影《满城尽带黄金甲》,2010年考入中央戏剧学院2010级表演系。11月10日秦俊杰被拍到出现在杨紫的生日会上。两人脸对脸说话非常亲近,随后,杨紫与秦俊杰猝不及防地当众热吻,揭发恋情。(据《新快报》)

## 35年后《万水千山总是情》又回来了

《都市快报》消息 “莫说青山多障碍,风也急风也劲,白云过山峰也可传情……不怨天不怨命,但求有山水共作证。”不管在哪里,只要响起汪明荃唱的这首歌,许多人一定会开始怀旧,思绪跟着飞到

35年前那部经典电视剧《万水千山总是情》。

曾铸造过辉煌成绩的经典老剧,现在换个阵容、换个姿势被拿出来翻拍——11日,1982年开播的港剧《万水千山总是情》确定将由严屹宽、秦岚、王

冠逸、高伟光、张柏嘉、谢贤、刘松仁等人重新演绎,并将于今年开播。此次翻拍,打出的口号也十分怀旧,“走过万水千山,回望经典”。目前新版《万水千山总是情》已经公布了剧中人物官方海报,据说服

装是著名时装设计师劳伦斯·许的高级定制,一件旗袍就花了45万元人民币。对于该剧的重出江湖,有网友大喊期待,但也有人表示担心,“经典不可替代,只希望主创别毁了大家的记忆。”(杜青宝)

## 《我们的挑战》举办“冬日运动会”

新报讯(记者 潘凯) 本周日20时30分,江苏卫视《我们的挑战》第四期“冬日运动会”即将爆笑上演。本期节目,“挑战兄弟团”来到了2022年冬奥会的举办地之一——张家口,在冰天雪地中展开了一场花式竞技,六兄弟一边完成冰上仰卧起坐、睡袋雪橇、六郎争食、人体冰壶等妙趣横生的竞技项目,带来了爆笑不断的同时,也用毅力克服了寒冷,展现了不一般的奥运精神。

会”特意安排了冰上仰卧起坐项目,挑战者们要身穿节目组特制的“露背”运动衣进行仰卧起坐运动,和一般的仰卧起坐不同,在冰上,他们每次后卧背部都会与冰面接触,切肤之冷十分煎熬。平时缺乏运动的沙溢、岳云鹏、薛之谦现场自动组成“怕冷小分队”,仰卧起坐都数着个儿做,力争只比倒数第一多一个。

和“怕冷小分队”形成强烈对比的是黄晓明、刘烨、阮经天的健身三人组,个个铆足了劲儿争第一。



一向以运动达人形象示人的阮经天在冰上仰卧起坐如履平地。同样有健身习惯的“教主”黄晓明也不遑多让,因为做得太猛,做完连身下的垫子都动了一大截。相比前面二人,刘烨稍

显不适,连连喊“疼”,但最终的成绩也十分惊人,展现了不服输的“奥运精神”。最终这场比赛结果如何,就要等到本周日20时30分《我们的挑战》节目中再揭晓了。